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A kor csak egy szám,
a jókedv pedig örök fiatalság

A címbeli állítást igazolta a Vándorló Szépkorúak 
Baráti Körének hagyományos farsangi összejövete-
le, ami idén Valentin napra esett. A lufikkal, köztük 
piros szív alakúakkal díszített gimnáziumi aula fo-
gadta a Vándorkló Szépkorúak – bátaapáti vendé-

gekkel kiegészült – csapatát a február 14-i farsangi 
bulin. A baráti kör fiatalos aktivitása nem csak a 
programjaik számában mutatkozik meg, hanem 
abban is, hogy milyen gyermeki felszabadultsággal 
tudnak bolondozni – jelmezben is.             (Fotó: Rühl Gizella)
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– Köszönöm és gratulálok. – Tömören így 
fogalmazott Balogh Zoltán polgármester 
a civil vezetők találkozóján, ahol ismét ki-
derült, hogy mennyire nélkülözhetetle-
nek a civil szervezetek a város életében. 

Idén tizennyolc szervezet képviseltette 
magát a – Baksainé Kenessei Éva, a humán 
bizottság elnöke által minden évben össze-
hívott – találkozón. A művelődési központ-
ban február 11-én rendezett eseményen 

Tóth Györgyi igazgató ismertette az intéz-
mény éves rendezvénytervét, majd a civil 
vezetők számoltak be tevékenységükről, sa-
ját rendezvényeikről, különös tekintettel az 
egész város számára nyitott programjaikról. 

Megint kiderült, hogy a civilek rendkí-
vül fontos szerepet játszanak a város életé-
ben, a kultúra, az ismeretterjesztés, a ha-
gyományőrzés, a rászorulók segítése, a lelki 
és fizikai egészség megőrzése, általában a 

szabadidő tartalmas eltöltése, a városszépí-
tés, de még a közrend biztosítása terén is.  

A művelődési központ igen gazdag 
programkínálata mellett a civilek számos 
népszerű nyitott rendezvénye is színesíti a 
palettát. Ilyen lesz idén is – a teljesség igé-
nye nélkül – a tojásfa díszítés, a LapáTolna 
nap, az aratófelvonulás, a lecsófesztivál, az 
Alzheimer világnapi tánc, a Szent Erzsébet 
ünnep, a népfőiskolai előadások, vagy a 
szilveszteri futás. Több tolnai szervezet pe-

dig regionális rendezvény lebonyolítására is 
készül Mindez pedig – ahogy Baksainé 
Kenessei Éva is utalt rá – erősen megkérdő-
jelezi a fanyalgók azon állítását, hogy „eb-
ben a városban nem történik semmi.”

A találkozón elhangzott információk kö-
zött szerepelt, hogy az idei civil napot má-
jus 16-án rendezik a Duna-parton, hason-
lóan a tavalyihoz, az elszármazott találko-
zóval egybekötve. Tóth Györgyi, a művelő-
dési központ igazgatója a Nemzeti Együtt-
működési Alap (NEA) kedvező pályázati 
lehetőségeire hívta fel a figyelmet. Balogh 
Zoltán jelezte, hogy az önkormányzati kö-
zösségi terek bérleti díja az ágazati infláció-
val (6,7%) emelkedik. Jó hír viszont, hogy a 
közművelődési és a tömegsport pályázatok 
keretösszege is nő. Kérte, hogy a közterü-
letfoglalási kérelmeket az igénylők minél 
korábban adják le az önkormányzatnak. 

Tényleg nem történik 
semmi a városban? Az alkoholista és a répalé

Mint amikor a gyakorló alkoholista elő-
ször kortyolna bele a sárgarépalébe. Vagy 
amikor a nyilvános WC bejárata előtt egy 
oroszlán fekszik, pedig igencsak sürgető 
lenne a „dolog”. Vagy amikor az ember az 
áram alatt levő kék, vagy a piros drót elvá-
gása között vacillál. 

Ilyen gyanakvó óvatossággal célszerű 
viszonyulni manapság minden szembejö-
vő történethez. Mert tudható, hogy – még 
választási kampányidőszakon kívül is, 
nemhogy annak a kellős közepén – meny-
nyi gond, baj, bánat, vagy akár aljasság 
rejtőzhet egy-egy történetben. Legyen kö-
zük hozzá akár a keresztényi szeretet leg-
lelkesebb fáklyavivőinek is. 

Ilyeténképpen némi előzetes gyo-
morideggel fogadtam ismerősöm, egy 
nyugdíjas tolnai hölgy telefonhívását, ami-
kor azzal kezdte, hogy elmesél egy történe-
tet, amit nekem nagyon meg kéne írnom. 
Jogosnak látszott a gyomorideg, hiszen a 
történet úgy kezdődött, hogy a hölgy bicik-
lis balesetet szenvedett. Na – gondoltam, – 
most majd biztos azt fogja elmesélni, hogy 
senki nem törődött vele, hagyták az út szé-
lén szenvedni. Vagy a háziorvos bunkó mó-
don beszélt vele. Esetleg a mentőkre kellett 
órákat várni. Netán a sürgősségin meg se 
vizsgálták. Végső esetben pedig: nem volt 
papír a kórházi WC-ben. 

Csakhogy ezúttal indokolatlannak bizo-
nyult a gyomorideg. A háziorvos kedves volt 
és gondoskodó; a mentősök gyorsan jöttek; 
a sürgősségin egy csomó vizsgálatot elvé-
geztek, hogy ki lehessen zárni minden rejtett 
sérülést. (Szerintem még WC papír is volt.) 

A történet legnagyobb hőse mégis egy is-
meretlen fiatalember volt, aki a balesetnél 
éppen arra járt a teherautójával. Azonnal 
megállt, ellátta a hölgy sebeit, majd karjai-
ba vette(!), beültette a járművébe és az or-
voshoz vitte. Sőt, még étkezési utalványokat 
is felajánlott a sérültnek, mondván: tudja 
mit jelent, ha valaki nyugdíjas. 

A baleset után a hölgy sérülései lassan 
gyógyultak, de a lelkét valószínűleg gyorsan 
rendbe hozták a történtek. Megint kiderült 
számára, hogy még ebben a felfordult vi-
lágban is vannak nagyon rendes emberek. 

Mert tényleg előfordulhat, hogy a nyil-
vános WC előtt fekvő oroszlán egyszer 
csak békésen elsétál; a kék, vagy piros 
drót között sem kell vacillálni, mert megér-
kezik a villanyszerelő. És még az is megtör-
ténhet, hogy a gyakorló alkoholistának íz-
lik a sárgarépalé.                  Steinbach Zsolt

Változatlanul nagyon aktívak a civil szervezetek 
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Tizennyolc civil szervezet képviselője 
vett részt a találkozón (Fotó: Józsa Jácint)

Az idei találkozón az alábbi 
szervezetek képviseltették 
magukat: városszépítő alapítvány, 
szenior örömtánc csoport, nyugdíjkas 
szabadidő klub, nyugdíjas egyesület, 
társasjáték egyesület, karitász csoport, 
keresztény értelmiségiek, Tolna 
Városért Egyesület, nagycsaládos 
egyesület, polgárőrség, LapáTolna klub, 
öregdiák egyesület, Háló alapítvány, 
vándorló szépkorúak, TOVÁBB, 
szeretetszolgálat alapítvány, 
népfőiskola, mözsi német klub.
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Mire számíthatunk 
az új közlekedési szabályoktól? 

Van, ami tetszik az új KRESZ-tervezetben, akad, ami nem 
A társadalmi egyeztetés fázisába ért 
az új KRESZ tervezete. A közlekedés 
mindenkit érint, mindenkinek van róla 
véleménye. Néhányat alábbi összeállí-
tásunkban olvashatnak. 

– Ez még csak tervezet – hangsúlyozta 
Komlósiné Kiss Anett, a Tolna Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság szóvivője. Több száz 
új vagy pontosított fogalom került be az új 
KRESZ tervezetébe. Az egyik újdonság, 
hogy az e-rollerek is közlekedési eszköz ka-
tegóriájába esnének. A tervezet kü-
lönbséget tesz a kis- és nagy teljesít-
ményű rollerek között. A legfeljebb 
25 kilométer/órás végsebességű rol-
lereket csak 12 év felett lehetne hasz-
nálni, az első két évben bukósisak vi-
selése kötelező lenne, járdán legfel-
jebb 10 kilométer/órával, máshol 
maximum 20 kilométer/órával le-
hetne haladni. Az ennél erősebb rol-
lerek már a segédmotorokra vonat-
kozó szabályok alá esnének: kötelező 
felelősségbiztosítással, legalább 14 
éves alsó korhatárral és akár 45 kilo-
méteres/órás megengedett legna-
gyobb sebességgel. Egyik kategóriá-
ban sem lehetne utast szállítani, és 
több sorban csak meghatározott he-
lyeken, például lakó- vagy pihenőö-
vezetben lehetne közlekedni.

Átkelésnél mellőzni
a mobilt 

Az új KRESZ a gyalogosokra vo-
natkozó szabályokat is pontosítja: az 
úttesten, valamint a vasúti átjáróban 
tilos lenne mobiltelefont használni. Átkelés 
közben a gyalogosnak a forgalomra és a 
környezetére kell koncentrálnia, nem pe-
dig a telefonjára, ezzel is növelve a közleke-
dés biztonságát. 

A kerékpárosok és az alkoholfogyasztás 
kapcsolatában is szigorítás várható, ha az 
új KRESZ hatályba lép. A tervezet szerint 
konkrét határértékekhez kötnék a kerékpá-
rosok számára jelenleg is megengedett al-
koholfogyasztást. Amennyiben a véralko-
holszint nem haladja meg a 0,8 gramm/li-
tert, vagy a légalkohol érték a 0,4 millig-

ramm/litert, a rendőr nem szabna ki bün-
tetést. Feltéve, hogy a kerékpáros közleke-
désre alkalmas állapotban van. A kerékpá-
rosokra vonatkozó változás az is, hogy az 
új KRESZ 14 éves kor alatt kötelezővé ten-
né a kerékpáros bukósisak viselését.

Biciklivel a zebrán 
Müller József, a Tolna Városi Bringások 

és Barátaik Szabadidős Társaság elnöke 
több, kerékpárosokat érintő változást is 

üdvözölt. Például: az új KRESZ lehetővé 
tenné, hogy bicikli nyergében is át lehessen 
kelni a zebrán. Ezt életszerűbbnek tartja, 
mint a mostani szabályozást, amely alapján 
a zebrán tolni kell a kerékpárt. A tervezet 
az oldaltávolságra is kitér, amelyet a kerék-
páros melletti elhaladás során kell betarta-
ni a gépjárműveknek. E szerint lakott terü-
leten és 50 kilométer/óra sebességig lega-
lább 1 méter, ennél nagyobb sebességű el-
haladás esetén pedig minimum 1,5 méter 
lenne az előírt távolság. Müller József sze-
rint ez is egy pozitív változás lenne, hiszen 

kerékpárosként gyakran tapasztalja, hogy 
az autósok balesetveszélyes módon, szűken 
haladnak el a biciklisek mellett. Azt is jó-
nak találja, hogy a kerékpárosok álló vagy 
lassan haladó járművek mellett jobbról is 
előrehaladhatnak, így nem kell a feltorló-
dott kocsisor végén vesztegelniük.

Tompított fényszóró 
lakott területen? 

Schuck István autószerelő mester vi-
szont azon a véleményen van: veszélyes le-
het a kétkerekű járművek ilyen módon 
való előrehaladása. A tervezet ezen része 
szerint nemcsak a biciklisek, hanem a jár-
műsorok között vagy jobbról a segédmo-
torosok is, míg a motorkerékpárosok bal-
ról vagy a sorok között is mehetnének elő-
re. Egy ilyen manőver során adódhatnak 
váratlan helyzetek, tükörtörések, vagy sze-
mélyi sérülés is előfordulhat – vélekedett. 

Az új KRESZ hatályba 
lépésének idejéről 
egyelőre nincs konkrét, 
pontos információ  (Fotó: pixabay)

Autószerelőként azt sem tartja szerencsés 
elgondolásnak, hogy lakott területen belül is 
kötelező lenne a tompított fényszóró haszná-
lata. Ez kihat az autó teljesítményére és így a 
fogyasztására is. A generátor elkezd többet 
termelni, ez nagyobb terhelést jelent a mo-
tornak, levesz a teljesítményből, emiatt job-
ban kell nyomni a gázpedált, és nő a fogyasz-
tás. Az új autókra jellemző lézerfényszórókra 
is kitért. Mint mondta, ezek nagyon erős 
fényűek, így zavaróak lehetnek a többi közle-
kedő számára, ezért belterületi használatuk 
sok kellemetlenséggel járhat.                     R. E.

LÁTNI ÉS LÁTSZANI  Dr. Szilák Mihály az Országos Pol-
gárőr Szövetség elnökségi tagjaként azt emelte ki, hogy 
folyamatos egyeztetésben van a rendőri vezetőkkel, figye-
lemmel kíséri a várható változásokat. Az e-rollerek eseté-
ben jónak tartja a szabályozást, a gépkocsik sebességha-
tárainak tervezett emelése kapcsán pedig úgy vélekedik, 
hogy a jelenleg érvényben lévő szigorúbb büntetések is 
hoztak már eredményt. Hozzátette: polgárőrként gyakran 
tapasztalják, hogy sötétedés után a kerékpárosok többsé-
ge nincs megfelelően kivilágítva, ami nagyon balesetve-
szélyes. A Tolna Vármegyei Baleset-megelőzési Bizottság-
gal közös iskolai előadásaikon pedig már most a legfonto-
sabb szabályok elsajátításában segítik a gyerekeket.
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Vita nélkül zajlott a február 
26-i testületi ülés, amelynek 
során egyebek mellett egyes 
bérleti és szolgáltatási díjak 
emeléséről is döntés született. 

 Megállapodást köt az ön-
kormányzat a Római Katolikus 
Egyházzal, a temető melletti, 
részben önkormányzati, rész-
ben egyházi tulajdonú terület-
tel kapcsolatban. A megállapo-
dás szerint az egyház vállalja, 
hogy gondoskodik ezen egybe-
függő terület gondozásáról.

A mostani döntés előzménye-
ként az egyház azt kérte az ön-
kormányzattól, hogy – egy 
2010-ben, a katolikus egyház és 
az önkormányzat közötti meg-
állapodás alapján – a város a tu-
lajdonába került ingatlanokat 
ajándékozás jogcímén adja át az 
egyháznak, a tolnai temető bő-
vítése érdekében. A tolnai teme-
tő bővítésére viszont még hosz-
szú ideig nem lesz szükség, a 
mostani megállapodás nyomán 
a kérdéses terület rendben tartá-
sa megoldott les
 Tolna Város Német Nemze-

tiségi Önkormányzata és a Mözsi 
Német Nemzetiségi Klub is sike-
resen pályázott a Bethlen Gábor 

Alapkezelő Zrt.-nél emlékművek 
felújítására. A nemzetiségi ön-
kormányzat a mözsi malom előt-
ti feszület renoválására kap támo-
gatást. A mözsi német klub a 
Mözsi Emlékparkban levő „mözsi 
elhurcolási és elűzetési emlékmű” 
felújítására nyert el pénzt. Mind-
két beruházás megvalósításához 
az önkormányzat tulajdonosi 
hozzájárulása szükséges, amit 
megadott a képviselő-testület.
 A város német és roma 

nemzetiségi önkormányzata 
részére a tavalyival megegyező 
mértékű, 1,5-1,5 millió forint 
összegű támogatást biztosít a 
települési önkormányzat – 
döntöttek a képviselők.  
 Módosították az önkor-

mányzat által alkalmazott bérle-
ti, használati díjak emelésével 
összefüggő önkormányzati ren-
deleteket. Valamennyi díjtételt a 
6,7%-os ágazati infláció mérté-
kével növelték meg, április 1-től. 
A módosítás a közművelődési 
rendeletet, a sportrendeletet, a 
közterület használati rendeletet 
és a lakásrendeletet érinti. 
 A szociális alapszolgáltatá-

sok idei díjairól is döntés szüle-
tett. A nappali ellátás a tolnai és a 
mözsi idősek klubjában továbbra 
is ingyenes. Az étkeztetés díja 
szállítás nélkül 1300 forintról 
1500 forintra emelkedik, szállí-
tással 1700 forintról 2100 forint-
ra. A személyi gondozásért 600 
forint helyett 800 forintot kell fi-
zetni óránként, míg a szociális 
segítés díja továbbra is 100 fo-
rint/óra. 
 A városi bölcsőde gondo-

zási díja napi 1710 forintról 
1800 forintra nő. 
 Elfogadták a polgármester 

és a jegyző beszámolóját a 
2025-ben átruházott hatáskör-
ben hozott döntésekről. 

Lakhatási kiadásokhoz nyúj-
tott települési támogatást 27 
esetben folyósítottak, összesen 
537.284 forint összegben. 

Létfenntartáshoz nyújtott te-
lepülési támogatást 510 esetben 
nyújtottak, összesen 5,113 mil-
lió forint összegben. 

Temetéshez nyújtott települési 
támogatásban 4 fő részesült, ösz-
szesen 195 ezer forint összegben. 

Gyógyszerkiadáshoz nyújtott 
települési támogatást 62 esetben 
adtak, 529 ezer forint erejéig. 

Gyermekek rászorultsága 
esetén 293 esetben állapítottak 
meg települési támogatást, 2,89 
millió forint összegben. 

A közösségi együttélés szabá-
lyainak megszegése miatt tavaly 
egyszer sem indítottak eljárást. 
 Megválasztották az április 

12-i országgyűlési választások 
helyi szavazatszámláló bizott-
ságainak tagjait. 
 Újabb meghívásos eljárást 

indítanak a Jókai utca útfelújí-
tási és csapadékvíz elvezetési 
munkáinak tervezésére. A ko-
rábban indított beszerzési eljá-
rás érvénytelen volt, illetve a 
projekt műszaki tartalmát is 
módosítani kellett, ezért van 
szükség az újabb eljárásra. 
 A Versenyképes Járások 

Program során megvalósítandó 
beruházásokhoz kapcsolódó (a 
Rozmájer utca szilárd burkolatú 
útjának kivitelezése, három hely-
színen, 44 darab parkoló kivite-
lezése; rekortán futópálya kiépí-
tése) műszaki ellenőri feladatok-
kal a legjobb ajánlatot adó AEMI 
Atomenergia Mérnökiroda Kft-t 
bízta meg a testület, bruttó 1,651 
millió forint összegben. 
 A Thelena Kft-vel köt szer-

ződést a város az Alkotmány u. 
Aprajafalva óvoda és Radnóti 
u. közti járdaszakaszon, vala-
mint az Ybl M. utca végén és a 
Vasút utcában napelemes, lám-
pás kandeláberek telepítésére, 
1.874 millió forintért. 
 Napirendre került az AEMI 

Atomenergia Mérnökiroda Kft-
vel megkötött műszaki tanács-
adói szerződés módosítása is. 
A szerződést korábban azért kö-
tötték, mert az önkormányzat 
évek óta műszaki szakértői gon-
dokkal küzd, illetve a hivatal 
hosszú ideig műszaki osztályve-
zető nélkül működött. Miután 
nemrég a műszaki osztály – ré-
gi-új vezetője személyében – 

magas szintű tudással és tapasz-
talattal bíró munkatárssal bő-
vült, a mérnökirodára háruló 
feladatok száma csökkent. 

A testület felkérte a polgár-
mestert, hogy az AEMI Kft. ügy-
vezetőjével, a pénzügyi bizottság 
elnökével és a műszaki osztály 
vezetőjével egyeztessen a műsza-
ki feladatok megosztásáról.
 10 százalékkal emelkednek 

a Tolnai Hírlap hirdetési díjai, 
áprilistól. Az újság tartalom-
gyártói honorárium keretössze-
ge havi 144 ezerről – két év után 
– 160 ezer forintra nő, az újság 
tördelését végző szakember vál-
lalkozó díja havi 70 ezerről – há-
rom év után – 80.500 forintra nő
 Az üresen álló önkormány-

zati tulajdonú ingatlanok hasz-
nosításával kapcsolatban tavaly 
szeptember óta új fejlemény 
nem történt. Az egykori mözsi 
iskolaépület hasznosítására ko-
rábban kiírt ötletterv pályázatra 
összesen 661 válasz érkezett. 
A válaszadók 41,5%-a a szolgál-
tató házat jelölte meg, 20,3% az 
idősek otthonát, 15% a magán 
bölcsőde, óvoda, iskola lehető-
séget választotta és 11,3% a 
bowling, billiárd egyéb szórako-
zási lehetőségre voksolt.

A hasznosítási lehetőségeket 
tovább keresi az önkormányzat. 
 300 ezer forintos keretösz-

szeget biztosít az önkormányzat 
az Idősek Otthona részére, kis 
értékű tárgyi eszközök beszerzé-
séhez – erről is döntött a testület.

Emelkedő bérleti és szolgáltatási díjak 

FOGADÓÓRÁK
Koncz Jánosné, 
mözsi önkormányzati 
képviselő fogadóórát tart 
március 18-án, szerdán 
16-tól 18 óráig a Mözsi 
Művelődési Házban. 
A képviselő minden érdeklődőt 
szeretettel vár. 

Kiss-Kurz Evelin, 
a 7. sz. választókörzet 
képviselője fogadóórát tart 
március 30-án, hétfőn, 
16.30-tól 17.30-ig, 
a Tolnai Közös 
Önkormányzati Hivatal 
földszint 12. irodájában. 
Minden érdeklődőt 
szeretettel vár. 

TESTÜLETI ÜLÉS

TOJÁSFA DÍSZÍTÉSRE
A Vándorló Szépkorúak 

Baráti Köre idén is megrendezi
 a tojásfa díszítést Tolnán, 
a szentháromság téren, 

március 21-én, szombaton. 
Reggel 8 órától mindenkit 

szeretettel várnak, akik 
szeretnének közreműködni 

a díszítésben. 
Bővebb információ: 30/276-26-34.

MEGHÍVÓ 
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RENDKÍVÜLI ÜLÉS

Több, közérdeklődésre szá-
mot tartó, az idei önkor-
mányzati költségvetéssel 
összefüggő döntés is szüle-
tett a képviselő-testület feb-
ruár 12-i rendkívüli ülésén. 

 Meghatározták a közműve-
lődési pályázat keretösszegét, 
ami idén is 5 millió forint lesz. 
Újdonság viszont, hogy további 
2 millió forintot különítettek el 
olyan egyedi civil kérelmek tá-
mogatására, a melyek a közmű-
velődési pályázat, illetve a gyer-
mek- és tömegsport pályázat fel-
tételeinek nem felelnek meg, va-
lamint egyéb sport célú tevé-
kenységek támogatására. Válto-
zás, hogy a pályázóknak a ko-
rábbi 30% helyett immár csak 
10%-os önerőt kell biztosítaniuk 
a közművelődési pályázathoz. A 
közművelődési pályázat felhívá-
sa lapunk 7. oldalán található.

 Jóváhagyták az önkor-
mányzati intézmények beruhá-
zási költségigényét. A Wosinsky 
Mór Óvoda erre a célra idén 
bruttó 3,695 millió forintot, a 
városi bölcsőde 50 ezer forintot, 
a Tolnai Művelődési Központ és 
Könyvtár 1,565 milliót, a Tolnai 
Közös Önkormányzati Hivatal 
1,222 forintot, az önkormányzat 
3,911 millió forintot fordíthat. 

 Ötmillió forint juthat idén 
a védett épületek felújításának 
támogatására. Az értékvédelmi 
pályázat felhívása lapunk 6. ol-
dalán olvasható. 

 A Tolnai Közös Önkor-
mányzati Hivatalnál foglalkoz-
tatott köztisztviselők központi 
forrásból további illetményeme-
lésben részesülnek. Erre a célra 
járulékokkal együtt további 
47,75 millió forintot biztosít az 
állam az önkormányzatnak. 

 15 százalékos béremelést 
biztosít az önkormányzat az 1. 
számú gyermekorvosi körzet-
ben közalkalmazottként dolgo-
zó két asszisztens részére.

Lócák. Nemrégiben két 
köztéri padot, pontosabban lócát 
helyezett ki a városban a thelena kft. 
az egyik ülőalkalmatosság az otp-nél, 
a másik  a volt mozi környékén (képünk) 
várja a megpihenni vágyó gyalogosokat. 
(Fotó: Németh istván)

Tavaly összesen 139 alka-
lommal riasztották a Tolnai 
Önkormányzati Tűzoltósá-
got. A riasztások több mint 
fele Tolnáról érkezett. 

Beszámolt a képviselő-testü-
letnek elmúlt évi munkájáról a 
Tolnai Önkormányzati Tűzoltó-
ság. Cseh János parancsnok el-
mondta, hogy a tavalyi év nehe-
zen indult a köztestületnél, a 
gépjárműfecskendők állapota 
nem volt megfelelő, és a folya-
matos szolgálatot is csak sok túl-
órával tudták biztosítani. Ez év 
elejére a működés stabillá vált, a 

gépjárműfecskendők is megfele-
lőek – jól jött az önkormányzat 
támogatása. Hozzátette, hogy 
eszközeiket tovább kell korsze-
rűsíteni, ami jelentős költséget 
igényel, ehhez igyekeznek pályá-
zati támogatást elnyerni. 

A tolnai lánglovagok beavat-
kozási területe a város mellett 
Bogyiszlóra, Faddra, Fácán-
kertre, a 6-os, az M9-es és az 
M6-os utak térségbeli körzeté-
re terjed ki. 

A tolnai egység 11 főállású 
és 13 helyettesítő tűzoltóval 
biztosította a folyamatos ké-
szenléti szolgálatot. 

Összesen 139-szer riasztot-
ták az állományt, ebből 80-szor 
Tolnára. A városban 16 tűze-
setnél avatkoztak be, műszaki 
mentéshez (viharkár, közúti 
baleset, egyéb) pedig 41 eset-
ben vonultak. Téves jelzés 22 
esetben történt, szándékos 
megtévesztő jelzés azonban 
egy sem volt. 

Bogyiszlóra 12-szer riasztot-
ták az önkormányzati tűzoltó-
ságot, Faddra 32-szer, Fácán-
kertbe 5-ször. A 6-os úton 2, az 
M9-esen 3, az M6-oson 5 alka-
lommal volt szükség a beavat-
kozásukra. 

Tizenhat tüzet oltottak el Tolnán 

Új őrsparancsnok a városban 

Szándékosan nem akarták megtéveszteni a lánglovagokatpályázatok, 
illetményemelés

Több változás történt feb-
ruárban a Szekszárdi Ren-
dőrkapitányság és a Tolnai 
Rendőrőrs személyi állomá-
nyában. 

Dr. Marcsek Sándor r. ezre-
des nyugdíj előtti rendelkezési 
állományba vonulásával a 
Szekszárdi Rendőrkapitányság 
vezetésével Csorba Szilárd r. 
alezredest bízták meg. (Csorba 

Szilárd 2016 és 2018 között a 
Tolnai Rendőrőrsöt vezette.) 

A Szekszárdi Redőrkapitány-
ság megbízott bűnügyi osztály-
vezetője, egyben kapitányság-
vezető helyettese február 6-i ha-
tállyal Wiesner Csaba r. alezre-
des lett, aki eddig a Tolnai Ren-
dőrőrs parancsnoka volt. 

A Tolnai Rendőrőrs megbí-
zott őrsparancsnoka február 
6-tól Gyöngyösi József r. alezre-

des lett, aki korábban az őrs ren-
dészeti alosztályvezetője volt.

A Tolnai Rendőrőrs rendé-
szeti alosztályának megbízott 
vezetője március 1-jei hatállyal 
Kocsi Péter r. főhadnagy lett. A 
bűnügyi alosztály megbízott 
vezetője március 1-jei hatállyal 
Győri Balázs r. főhadnagy lett.

Gyöngyösi Józsefet bemuta-
tó írásunkat április számunk-
ban olvashatják.
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Több, közbeszerzéssel kap-
csolatos döntést is hozott a 
képviselő-testület a febru-
ár 26-i ülésen. 

A jogszabályi előírásnak 
megfelelően név szerint sza-
vaztak a képviselők a TOP_
PLUSZ projektek mélyépítési 
munkálatai (települési vízvé-
delmi beruházások megvaló-
sítása I. és II. ütem; városi köz-
forgalmú utcák rekonstrukci-
ója; belterületi utak fejlesztése; 
iparterület infrastruktúra fej-
lesztése) tervezőjének – köz-
beszerzési eljárás során törté-
nő – kiválasztásáról. Az egyet-
len érvényes ajánlatot a kalo-
csai Koronaút Kft. adta, ezzel a 
céggel köt szerződést a város. 

Ugyancsak név szerint sza-
vaztak arról, hogy a Verseny-
képes Járások Program kereté-
ben, a nádvágó gépet melyik 
cégtől vegye meg a város. A 
legjobb ajánlatot a budapesti 
Solid Gears Kft. adta, nettó 

80,6 millió forintért. A rendel-
kezésre álló támogatás és a 
nyertes ajánlati ár közötti, a 
városra eső különbözetet az 
önkormányzat nettó 2.579.921 
forint összegben biztosítja. 

Közbeszerzési eljárást indít 
az önkormányzat a Városi Sport-
csarnok, a Selyem, az Apraja-
falva és a Gesztenyéskert óvo-
da felújításának kivitelezője 
kiválasztására. A beruházások 
becsült összértéke mintegy 
413 millió forint. 

Az iskolai, óvodai és bölcső-
dei gyermekétkeztetés biztosí-
tására is közbeszerzési eljárást 
indítanak. Jelenleg a városi 
bölcsődében, az óvodákban és 
a Wosinsky iskolában a Foodli-
ke Hungary Kft., míg a Széche-
nyi iskola esetében az Alimen-
tál Kft. végzi az étkeztetést. A 
szerződések ez év szeptember-
ben lejárnak, ezért van szükség 
a közbeszerzési eljárás lefolyta-
tására. A beszerzés becsült ér-
téke mintegy 400 millió forint.

95 éves születésnapja alkalmából köszöntötte Varga Ferencet 
Balogh Zoltán polgármester február 18-án.            (Fotó: Smid Melinda)

Az idei költségvetés főösszege 
5,45 milliárd forint (a tavalyi 
6.007 milliárd volt). A működé-
si bevételek összesen 2,647 mil-
liárd forintot tesznek ki (tavaly 
2,328 milliárd). Ebből az önkor-
mányzat állam általi működési 
támogatása 1,437 milliárd forint 
(tavaly 1,198 milliárd). 

A bevételek másik nagyobb 
tétele a helyi adókból származik. 
A kommunális adóból 67 milliót 
(tavaly 68,5 millió), az iparűzési 
adóból 710 millió forintot (ta-
valy 654 millió) várnak. Az el-
múlt évi pénzmaradványból 
778,3 millió forint (tavaly 719 
millió) felhasználását tervezik.

A működési kiadások 2,628 
milliárd forintot tesznek ki. 

Az intézmények működtetésé-
hez a városnak idén is jelentős 
saját forrást kell biztosítania. Az 
önkormányzati hivatalnak 83,56 
millió (tavaly 63,8 millió), az 
óvodáknak 79 millió (tavaly 61,2 
millió), a bölcsődének 10 millió 
(tavaly 12 millió), a művelődési 
központnak 95 millió (tavaly 104 
millió), a Családsegítő Központ 
részére mintegy 91,2 millió (ta-
valy 60 millió) forint működési 
támogatást biztosít a város.  

A gyermekétkeztetési felada-
tok ellátásához az önkormány-
zat mintegy 17 millió forinttal 
járul hozzá. 

A közvilágítás energiafo-
gyasztása az elvégzett korszerű-
sítésnek köszönhetően draszti-
kusan csökkent, az energia éves 
díja 23,4 millió forint. 

Idén az államnak fizetendő 
szolidaritási hozzájárulás 84,7 
millió forint (tavaly 65 millió). 

A Thelena Kft. által ellátott 
önkormányzati feladatokra 210 
millió forintot (tavaly 195 mil-
lió forint) támogatást fordít a 
város. 

Az önkormányzat által bizto-
sított szociális juttatásokra idén 
18,6 millió forintot (tavaly 
19,25 milliót) terveztek.  

A felhalmozási (fejlesztési) 
célú kiadások összege 2,487 
milliárd forintot tesz ki, ebből a 
TOP_Plusz projektek kiadása 
1,832 milliárd forint. 

A költségvetésben 114,7 mil-
lió forint működési célú és 
161,4 millió forint felhalmozási 
célú általános tartalék szerepel. 
A működési céltartalék 14 mil-
lió forint, mely a polgármesteri 
keret összege is egyben. 

Tolna Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
PÁLYÁZATOT HIRDET 
A HELYI ÉRTÉKVÉDELMI RENDELETTEL 
VÉDETT ÉPÜLETEK FELÚJÍTÁSÁHOZ  NYÚJTANDÓ 
ÖNKORMÁNYZATI  TÁMOGATÁS ELNYERÉSÉRE.
A rendelkezésre álló keret 5 millió forint. A támogatás mértéke 
1 millió forint ingatlanonként. A pályázatokat a Tolnai Közös 
Önkormányzati Műszaki Osztálya 11-es irodájában 2026. április 30. 
(csütörtök) 16.00 óráig lehet leadni. 
A pályázati dokumentáció letölthető Tolna város honlapjáról 
https://tolna.hu/helyi-palyazatok, vagy átvehető a Tolnai Közös 
Önkormányzati Hivatal Műszaki Osztályán (11. iroda) előzetes 
telefonos bejelentkezést (06/74-540-800, 142-es mellék) követően. 
További információ: Tolnai Közös Önkormányzati Hivatal Műszaki 
Osztálya, epites@tolna.hu, 74/540-800/142-es mellék, 
Mireider László – oszt.vezető – Műszaki Osztály (mireider.laszlo@tolna.hu), 
Béres István – főépítész (foepitesz.tolna@gmail.com) 

Néhány adat az idei 
költségvetésből 

Több helyi adó, több szolidaritási hozzájárulás 
A tavalyival ellentétben idén simán, gördülékenyen zajlott 
a város költségvetésének elfogadása. A képviselők február 
26-án egyhangúlag szavazták meg a 2026-os büdzsét, 
amelynek néhány fontosabb tételét alább olvashatják. 

Név szerint szavaztak 
a képviselők



A tolnai gimnáziumban érettségizett 
orvosok legtöbbje dr. Soós Lászlónét 
nevezi meg, mint olyan pedagógust, 
akinek a biológiaórái nagyban segítet-
ték a pályaválasztásukat. A nyugdíjas 
pedagógusnak csak szép emlékei van-
nak a szaktanári időszakából.           

Idestova hatvan éve annak, hogy 1966 
őszén, dr. Soós Lászlóné a tolnai gimnázi-
umban kezdett dolgozni. Budapesten nőtt 
fel, de itt kapott munkát és a férje révén 

szolgálati lakást, Faddon. (A férjével azo-
nos a végzettsége – biológia-földrajz sza-
kos –; dr. Soós László a gyermekvédelem-
ben tevékenykedett nyugdíjazásáig, Fad-
don, majd Palánkon.) 

– Anyai ágon tolnaiak a gyökereim – 
mondja a tanárnő –, ezért választottuk ezt 
a helyet. A fővárosban nem tudtunk elhe-
lyezkedni akkoriban. A tolnai gimiben ma-
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Dr. Soós Lászlóné egyik 
szaktanácsadója a takarítónő volt

  Már kislányként, játékból csinált magának iskolát 

NÉVJEGY Dr. Soós Lászlóné 1943-ban született Budapesten. 
Az ELTE TTK-n szerzett biológia-földrajz szakos tanári diplomát 
1966-ban, és a tolnai gimnáziumban kezdett tanítani. Mindkét 
szakon tanított a pedagógus, sőt, kezdetben mezőgazdasági is-
mereteket is oktatott. Tanítványai szerették, közel állt a fiatalok-
hoz, segítette a továbbtanulásra való felkészülésüket, emlékeze-
tes osztálykirándulásaik is voltak. Férje, egykori egyetemi diák-
társa dr. Soós László a gyermekvédelemben töltötte aktív évtize-
deit. Faddon élnek, három gyerekük és hat unokájuk van. 

PEDAGÓGUSPORTRÉK

Tolna Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 
KÖZMŰVELŐDÉSI 
PÁLYÁZATOT ÍR KI 2026. évben

Pályázók köre: Közművelődési rendezvények 
szervezői (tolnai székhelyű, regisztrált civil 
szervezetek, egyesületek, alapítványok)
Pályázatok beadásának határideje: 
2026. március 31.
A pályázatok elbírálásának határideje: 
2026. április 30.
A pályázati felhívás, a pályázati űrlapok, 
valamint a nyilatkozathoz szükséges 
nyomtatványok a Tolnai Közös Önkormányzati 
Hivatalban igényelhetők, illetve Tolna város 
honlapjáról letölthetők: www.tolna.hu

radtam végig, 1998-ig foglalkoztam a nap-
palisokkal, s aztán még 2003-ig az esti ta-
gozatosokkal. 

– Mind a két szakot tanította? 
– Igen, sőt az elején még mezőgazdasági 

ismereteket is. Pesti lány lévén ehhez nem 
sokat értettem, de kiváló szaktanácsadóm 

volt: a takarítónő és néhány bogyiszlói gye-
rek. A halbiológia mellet volt a kertésze-
tünk. Kerttervet csináltunk, serényked-
tünk, de a nyári szünetekben nem foglal-
kozott senki a növényekkel; minden elga-
zosodott. Körülbelül 1970-ben be is fejező-
dött ennek a tárgynak az oktatása. 

– Nagyot változott a világ, a gyerekek, a 
szülők mentalitása az ön aktív pedagógu-
si évtizedei során? 

– Tudom, hogy mi ma a helyzet – az egyik 
lányom tanár –, de az én időmben nem ta-
pasztaltam szinte semmiféle romlást, fegyel-
mezetlenséget a tanítványaim részéről. 
Nagy lázadó volt például Steinbach Zsolt 
(aki ma a Tolnai Hírlap szerkesztője), de a 

tanárait tisztelte, nem okozott nekik semmi-
féle problémát. Osztályfőnöke voltam töb-
bek között Pálinkás Gábornak (a gimi jelen-
legi igazgatója) is, aki jó humorú és segítő-
kész fiatalemberként maradt meg az emlé-
kezetemben. Olyasmi, hogy a szülő beront 
és kioktatja a tanárt, nem fordulhatott elő. 

Harmonikusan együttműködtünk a közös 
cél, a jó tanulmányi eredmény elérése érde-
kében. Volt olyan év, amikor négyen nyer-
tek felvételt az orvosi egyetemre. 

– Van még kapcsolata az iskolával?
– Igen, de persze az idő telik. Négy igaz-

gatóm, sok tanártársam és még több tanít-
ványom volt. Ha az egészségi állapotom 
engedi, még eljárok az osztálytalálkozókra. 
Meghívnak a fontosabb gimnáziumi ren-
dezvényekre, évfordulókra is. Örömmel 
tölt el a múlt felidézése. Soha nem bántam 
meg, hogy ezt a szakmát választottam. Már 
kislánykoromban ilyet játszottam, csinál-
tam magamnak iskolát. Aztán felnőttem, 
és továbbjátszottam…                         Wessely

Dr. Soós Lászlóné egy természetvédelmi magazinnal (A szerző fotója)
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kevesebb a gyerek, egy óvodai 
csoportot meg kell szüntetni 

A Pitypang óvoda a legnagyobb 
létszámú, ott fog megszűnni
egy csoport (Fotó: Németh István)

Tolna Város Önkormányzata
PÁLYÁZATOT ÍR KI 
a pécsi Pintér-kerti 
csoportos kirándulásra  
Tolna Város Önkormányzata 
a Duna-Dráva Nemzeti Park 
Igazgatósággal kötött 
együttműködési megállapodás 
alapján a DDNPI évenként 
1 alkalommal térítésmentes 
szakvezetést biztosít a pécsi 
Tettye téren lévő Pintér-kertbe, 
előzetes igénybejelentés 
alapján, Tolna Város 
Önkormányzata által 
szervezett csoport részére. 

Tolna Város Önkormányzata 
segíteni kívánja a pécsi 
Tettye téren levő Pintér-kert 
szervezett keretek közötti, 
csoportos meglátogatását. 
Ennek érdekében koordinációs 
és pénzügyi támogatást kíván 
biztosítani évente egy csoport 
számára.  

A támogatást legfeljebb 50 
fős, kizárólag tolnai és mözsi 
tagokkal rendelkező civil 
közösségek, munkahelyi 
kollektívák, iskolai csoportok 
igényelhetik, az erre szolgáló 
pályázati űrlapon. 

A pályázati űrlap a Tolnai 
Közös Önkormányzati Hivatal 
Titkársági Osztályán kérhető, 
vagy a www.tolna.hu oldal 
Városvezetés/Helyi pályázatok 
almenüpontjáról is letölthető. 

A pályázat beadási 
határideje: 2026. április 20. 
Helye: Tolnai Közös 
Önkormányzati Hivatal
7130 Tolna, Hősök tere 1.  I. 
emelet, 25-ös iroda

Ez év szeptemberétől egy 
óvodai csoport megszűnik a 
városban. Erről döntött a kép-
viselő-testület januárban. A 
részletekről Némethné Szüts 
Melittát, a Wosinsky Mór Óvo-
da igazgatóját kérdeztük.  

Prózai oka van annak, hogy 
megszűnik egy óvodai csoport a 
városban: csökkent az óvodás-
korú gyerekek száma. Németh-
né Szüts Melitta elmondta: két 
éve 22,5-24 volt az óvodai cso-
portok átlaglétszáma az év kü-
lönböző időszakaiban, a jelenle-
gi nevelési évben ez tovább csök-
kent 21,5-23,4-re. Városi szinten 
összességében jelenleg is 1 cso-
portnyi be nem töltött férőhely-
lyel rendelkezik az intézmény. A 
2026-27-es nevelési évben sem 
lesz több ilyen korú gyermek. Az 
állam által finanszírozott óvoda-
pedagógusi létszám viszont a 
gyerekszámhoz kötött, emiatt 
van szükség ez év őszétől egy 
csoport megszüntetésére. 

A városban 5 óvoda működik, 
jelenleg összesen 16 – mindenütt 
vegyes korosztályú – csoporttal. 
A legnagyobb létszámú kisdedó-
vó a Pitypang ovi, ott lehet a leg-
zökkenőmentesebben lebonyolí-
tani a csoportmegszüntetést. A 
megszűnő csoportba járó gyere-
keket 3 másik csoportba osztot-
ták be. A Pitypangban zsúfolt a 
teremhasználat, a kevesebb cso-

port révén ősztől a fejlesztő, 
mozgásos foglalkozásoknak is 
több hely és idő jut majd. 

A csoportmegszüntetés miatt 
idén a Pitypang óvodába csak a 
jelenleg is oda járó gyerekek test-
véreit tudják felvenni, másnak 
oda idén nem lehet beiratkozni. 

A csoportmegszüntetés figye-
lembevételével, a városi szintű 
beiratkozás utáni létszámada-
tokból derül majd ki, hogy 2,5 
éves gyerekeket is fel tudnak-e 
venni az óvodák. Ha nem, akkor 
jövő év szeptemberéig bölcsődei 
ellátás lehet a megoldás. 

A csoportmegszüntetés miatt 
egy dajkának szűnik meg a mun-
kaviszonya. Óvodapedagógust 
nem kell elküldeni, mivel többen 
is nyugdíjba, illetve gyesre men-
nek a jelenlegi óvónők közül. 

Az igazgató február 16-án 
tartott tájékoztatást a Pitypang 

Az úttesten való biztonságos átkelés szabályait és a 112-es segélyhívó 
helyes használatát tanulták az Eötvös utcai iskolába járó kisdiákok, játékos 
körülmények között, a KEVE – Közlekedjünk Együtt, Vigyázzunk Egymásra 
– program részeként tartott foglalkozáson, február 24-én.            (Fotó: TVRFK)

AZ ÓVODAI BEÍRATÁS 
2026. ÉVI IDŐPONTJAI

április 20. 8.00-16.30-ig 
Zöldkert Óvoda

április 21. 8.00-16.30-ig
Aprajafalva Óvoda

április 23. 8.00-16.30-ig 
Gesztenyéskert Óvoda

április 24. 8.00-16.30-ig
Selyem Óvoda

A beíratás helyszíne minden 
esetben a pitypang óvoda

(tolna, Bartók B. u. 41., 
vezetői iroda)

oviba járó gyerekek szüleinek. 
Mint mondta, a szülők jellem-
zően megértően fogadták az in-
tézkedést. 

Némethné Szüts Melitta em-
lékeztetett arra, hogy a csökke-
nő gyereklétszám miatt 2023-
ban a Selyem óvodában már 
meg kellett szüntetni egy cso-
portot. Bízik benne, hogy a 
mostani csoportbezárás után 
nem lesz szükség hasonló intéz-
kedésre, és a jövőben növekedni 
fog a gyermekek száma.
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márciusi programok:
• március 15. vasárnap  
10.30-kor Tolnán a Lovardában, 
15.00-kor a Mözsi Emlékparkban: 
Ünnepi megemlékezés az 
1848/49-es forradalom és 
szabadságharc tiszteletére. 
• március 20. péntek 18.00 
(Tolnai Művelődési Központ/
Lovarda): Dumaszínház: 
„Deszeretlek!” – Dombóvári 
istván önálló estje.  
Jegyek a dumaszinhaz.jegy.hu 
oldalon kaphatók.
• március 24. kedd 10.00 (Tolnai 
Művelődési Központ/Lovarda): 
„Nyuszika tojást fest”  
– a pódium színház zenés-
interaktív mesejátéka.  
Jegyár: 1.000 Ft/fő (egy 
kísérőnek ingyenes).
• március 28. szombat 14.00 
(Tolnai Művelődési Központ): 
Húsvéti kézműves foglalkozás 
és kemencés sütés. Belépő: 
1.000 Ft/gyermek (kísérőnek 
ingyenes). A részvételhez 
regisztráció szükséges  
(30/960-8772 vagy  
kultura@tolna.hu).
• papp József és Mona Vintan 
kerámia- és festménykiállítása 
megtekinthető március 11-től 
április 7-ig.

áprilisi előzetes:
• április 9. csütörtök 17.00 
(Tolnai Művelődési Központ):  
A Bárka művészeti szalon 
jubileumi kiállítása.
• április 16. csütörtök 18.00 
(Tolnai Művelődési Központ/
Lovarda): „eladó a férjem”  
– a pódium színház zenés 
vígjátéka. Jegyár: 4.500 Ft. 
Jegyek kaphatók online a Cooltix 
felületén vagy a művelődési 
központban.
• április 17. péntek (Tolnai 
Művelődési Központ):  
XVii. tolnai Versmondó 
Fesztivál alsó és felső 
tagozatos diákok részére. 
10.00 óra: 1-2. osztályosok és  
a felső tagozatosok korosztálya. 
14.00 óra: 3-4 osztályosok 
korosztálya. Jelentkezési lap 
letölthető a kultura.tolna.hu 
oldalról.

TOLNAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT 
ÉS KÖNYVTÁR PROgRAMjAI

• április 23. csütörtök 19.00 
(Tolnai Művelődési Központ/
Lovarda): zorán Nagykoncert 
turné 2026. Jegyár elővételben: 
15.000 Ft (aznap 16.000 Ft). 
Jegyek kaphatók a művelődési 
központban.

A programokkal kapcsolatban a 
30/960-8772 -es számon és 
kultura@tolna.hu e-mail címen 
lehet érdeklődni. 

PROgRAMOK A MÖZSI 
MŰVELŐDÉSI HÁZbAN

• március 19. csütörtök 18.00: 
Schadt György Népfőiskola 
előadása: álom egy hazáról 
– egy dunai német család törté-
nete. Előadó: Vig Yanagida Sylvia.
• április 28. kedd 18.00:  
Schadt György Népfőiskola:  
a szabadság fáklyái – in 
memoriam Vasvári pál.  
A Vasvári Pál Kamaraszínház 
előadása. Az előadás ingyenes. 
Az előadás a Déryné Program 
hozzájárulásával valósul meg.  
A részvételhez regisztráció szük-
séges az alábbi elérhetőségeken: 
30/530-37-25 vagy m.nepfoisko-
la@gmail.com.

KÖNYVTÁRI 
PROgRAMOK:

• március 23. hétfő 17.30: 
Wessely gábor „próbáld meg 
isten nélkül!” és „Kihozni a 
minimumból a maximumot” 
című könyveinek bemutatója. 
Közreműködik Pakulár Erika, 
Dombi-Tinódy László és a  
Duó zenekar.
• március 27. péntek 17.00: Tóth 
János Filmklub. emlékest Fenyő 
miklós tiszteletére.
• április 24. péntek 17.30: 
teadélután – zanzibár. 
Liebhauser János, a szekszárdi 
Illyés Gyula Könyvtár 
igazgatójának előadása a Queen 
együttesről.

Aki folyamatosan szeretne 
értesülni programjainkról,  

iratkozzon fel hírlevél  
szolgáltatásunkra  

a Tolnai Kulturális Központ 
honlapján a hírek fül alatt.

Czirok Róbert festményeiből nyílt kiállítás februárban a Tolnai Művelő-
dési Központban. A Szekszárdon élő képző- és tetoválóművész, aki borral 
és kávéval készített képeivel szerzett országos hírnevet, ezúttal akril fest-
ményeit hozta el Tolnára, amelyek közül több a szakmai zsűri tetszését is 
elnyerte korábban. A „Rétegek” című kiállítás a modern városi környezet 
és életmód jellemzőit dolgozza fel egyéni szemszögből. Amint az alkotó 
fogalmazott, a képek egyrészt belső érzelmeinek adnak hangot, másrész-
ről pedig társadalmi jelenségekre világítanak rá. A tárlat minden egyes 
festménye a címhez hűen számos apró részletet és történetet sűrít magá-
ba, graffiti és punk stílust ötvöző ábrázolásmóddal. A kiállítást Lönhárd 
Ferenc, a Bárka Művészeti Szalon elnöke nyitotta meg, aki arra buzdította 
a közönséget, hogy lehetőleg többször is tekintsék meg a válogatást, hi-
szen az minden pillanatban képes újat mondani.       (Kép és szöveg: Józsa Jácint)

Pergő nyelvezetű olasz vígjáték 
Carlo Goldoni Chioggiai csetepaté című, 1762-ben írt komédiájának 
modern átdolgozását láthatta a színházkedvelő közönség február 
utolsó napján Tolnán. A mű egy olasz kis halászfalu mindennapjaiba 
vezette be a nézőt, ahol a főtéren zajlik a mindennapi élet, féltékeny-
ségek, viták, amit gyors dialógusokban és különféle helyzetkomiku-
mok által élvezhetett a közönség. Repült a pizzatészta, gyorsan for-
gott a pizzakészítő asszonyok és a tengerészek nyelve, de persze 
győzött a szív, az emberi bölcsesség, a közösség összefogása. És a 
végére mindenki megtalálta a maga párját.                           (Link Judit, fotó: J. J.)

Czirok Róbert 
több rétegben 
fest
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Harminc éve fodrász Bruckerné 
Schnetzer Klára. Úgy gondolta: itt az 
ideje a megújulásnak. Bővítette a 
szolgáltatását, fejmasszázzsal. Nem 
volt egyszerű az indulás.  

Egy kapuvári székhelyű webáruháztól 
rendelte meg a masszázságyat Bruckerné 
Schnetzer Klára. A tolnai fodrász úgy gon-
dolta, hogy bővíti a tevékenységét, fejmasz-
százzsal. De a terv, majdnem egy évig csak 
terv maradt. Nem az ő hibájából. 

– Tavaly volt harminc éve, hogy kezdtem 
a pályát – tekint vissza –, és úgy éreztem, 
hogy szükséges lenne valami megújulás. 
Elvégeztem egy arcmasszázs tanfolyamot, 
és áprilisban befizettem egy masszázságy-
ra. De sehogy se akart megérkezni… 

– Nem lehetett sejteni, hogy kamuzásról 
van szó?

– Teljesen szabályosnak tűnt minden. 
Fénymásolatban kérték a szakmai bizonyít-
ványt a fodrászoktól, kozmetikusoktól, masz-
szőröktől. Rendes áfás számlát kaptam. Csak 
a pénz átutalása után kezdett elmaradni a 
kommunikáció – ez vált gyanússá. Aztán ki-
derült, hogy az ország minden területéről 
voltak, akik pórul jártak. Összefogtunk, 10-
12 emberrel alakítottunk egy Facebook-cso-
portot, és írogattuk a kommentjeinket. Né-
melyek aztán vagy megkapták a kezelő ágyat, 
vagy visszakapták a pénzt, vagy annak egy 

részét, vagy máig pereskednek. Én is ügyvé-
det fogadtam – körülbelül öthónapi hitegetés 
után –, s úgy tudtam apránként, további há-
rom hónap alatt, decemberre visszaperelni a 
befizetett összeget. Milliós tételről van szó. 
De nem nullára zártam, mert az ügyvédi 
költség valahol kétszázezer körül állt meg. 

– Aztán máshonnan simán megérkezett 
a kezelő ágy? 

– Igen, két hét alatt megjött, januártól 
használom. 

– Mit tud ez az eszköz és mennyire elter-
jedt?

– Pakson és Szekszárdon van egy-egy ha-
sonló, de Tolnán, tudtommal ez az első ja-
pán head spa ágy. A Távol-Keleten nagy ha-
gyománya van a hajgyógyászatnak, s lassan 
nálunk is terjed. Természetes úton, termé-
szetes anyagokkal történő, gépesítésmentes 
hajápolás ez. Hajfürdő. Stresszoldás, relaxá-
lás. Azért fordultam ebbe az irányba, mert a 
mai kor sajnos erről szól: a stresszről. 

– Minden korosztálynak ajánlható?
– Persze, kortól, nemtől és hajmennyiség-

től függetlenül. Volt, aki azt mondta: kopasz 
a fejem, minek jönnék ilyen kezelésre? De 
ez nem arról szól! A vízzel történő fejmasz-
százs lényege, hogy testet, lelket felüdítő él-
ményként szolgáljon. Félve kezdtem bele: 
lesz-e érdeklődés egy ilyen kisvárosban, mi-
kor jön vissza a beruházás ára? De váratla-
nul jól sikerültek az első hónapok.     Wessely

A kopaszokat is várja a fodrász
Sehogy sem akart megérkezni a masszázságy

Az új szolgáltatás a fodrászatban a hajfürdő
(A szerző fotója)

Humoristának lenni nem egyszerű 
magyarországon, de ha egyszer 
megismertek, az is gondot okoz-
hat. musimbe Dávid Denis, a 
dél-afrikai és magyar-zsidó gyöke-
rekkel rendelkező erős, ma-
gabiztos hangú humorista 
„ezt benéztem” című du-
maszínházas estjén meg-
osztotta a közönséggel az 
ismertség előnyeit, hát-
rányait, a pesti, budai 
felső tízezer bulijain szer-
zett tapasztalatait, „fil-
mes múltjának” sztorijait és 
még sok minden mást. a feb-
ruár 13-i, pénteki, remek han-
gulatú előadást nagy tapssal 
fogadta a tolnai közönég.    

 (Link Judit, fotó: Józsa Jácint)

Musimbe Dávid ezt benézte  

  PURINA TAKARMÁNYOK teljes választéka
  SZEMES TERMÉNYEK kedvező áron!
  Takarmányok HÁZHOZ SZÁLLÍTÁSA
   KUTYA-MACSKA TÁPOK és 

HALCSALIK forgalmazása

FELKL MÁRTON Tolna, Kodály u.18. 
Tel.: 74/441-468, 06/30-3700-427

Nyitva tartás hétfőtől-péntekig:
délelőtt: 7-10 óráig, délután: 15-17.30-ig, 

szombat délelőtt: 7-10 óráig

TÁP-TA KAR MÁNY BOLT
ELŐNEVELT CSIBE ÍRATHATÓ!

RÁNTANI VALÓ CSIRKE, TYÚK, KAKAS RENDELHETŐ!
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(Folytatás az 1. oldalról.) 
A Vándorló Szépkorúak farsangi összejövete-
le az év eleji vissza- és előretekintésre is alkal-
mat ad, amelynek Zsinka János, a baráti kör 
vezetője tett eleget. Lelkes tagság, rengeteg 
program, sok munka és számos közös élmény 
jellemzi a város talán legaktívabb, mintegy 75 
tagot számláló civil szervezetét. Amelynek 
tevékenysége nem csupán a saját kirándulása-
ikra, báljaikra, összejöveteleikre, hanem a te-
lepülés számára is nyitott programjaikra úgy-
szintén kiterjed. Utóbbiak közül elég, ha csak 
a Szentháromság téri húsvéti tojásfa díszítést, 
vagy az augusztusi lecsófesztivált említjük. 

A vándorlók idei programja a tavalyihoz 
hasonlóan sűrű lesz, húsvétra pedig egy nagy 
meglepetést is tartogatnak a város számára.  

a kor csak egy szám, 
a jókedv pedig örök fiatalság

(Fotók: Rühl Gizella)

A farsangi buliból idén sem hiányoztak a 
maskarák. Közel harmincan öltöttek jel-
mezt, amelyek közt a (jó) boszorkánytól a 
„101” kiskutyán, a bakancsot kefélő kato-
nai rajon, a különböző öltözetű és nemze-
tiségű táncos hölgyeken át a rendőrnő-asz-
szony rabja párosig számosan bemutatkoz-
tak. Valentin nap lévén pedig még a szere-
lem angyala is megjelent. 

Több mint  
fél évszázad után 
érkeztek Tolnára
Teljesen megtelt a Lovarda feb-
ruár 12-én az Apostol jubileumi 
koncertjének idejére. Az Apostol 
együttes idén ünnepli fennállá-
sának 55. évfordulóját, amely-
nek tiszteletére országos turné-
ra indult a 70-es, 80-as évek 
egyik legkedveltebb formációja. 
Tolnát is felvették a koncertállo-
mások közé, a helyi és környék-
beli közönség nagy örömére. A 
zenekar két vokalistával, vala-
mint Németh Zoltán billentyűs 

alapítótaggal és az ikonikus ka-
lapjáról híres Meződi József éne-
kessel állt színpadra. A valami-
vel több mint egy órás koncer-
ten a zenekar legnagyobb sláge-
rei közül felcsendült az „Okosab-
ban kéne élni”, a „Nehéz a bol-
dogságtól búcsút venni”, és az 
„Eladó kiadó most a szívem”. A 
dalaik örökzöld mivoltát mi sem 
jelzi jobban, mint hogy több 
mint 300 fős hallgatóság foglalt 
helyet a nézőtéren. A nosztal-
giahullám pedig a jövőben sem 
hagy alább, hiszen áprilisban 
Zorán lép fel a városban. 

(kép és szöveg: J. J.)
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Elképzelem, hogy „amikor Tol-
nán laktam egy hétig…” – kez-
dődik majd az a sokat hallott be-
számoló 50 évvel ezután, attól a 
nagyapától, vagy nagymamától, 
aki 2026-ban volt tíz egynéhány 
éves. És akinek felejthetetlen él-
ményei az azévi Szentjánosbo-
gár Táborhoz kötődnek majd, 
ahová az ország minden szegle-
téből 100 fiatalt vártak akkor. 

A tábort a Katolikus Egyház 
szervezi, amit az idén a vadre-
gényes környékkel rendelkező 
Bogyiszlón fognak tartani, és 
amelynek résztvevőit a környék 
családjainál kívánja elhelyezni 
a szervezést magára vállaló tol-
nai plébánia. A táborlakók a 
10-16 éves korosztályból jön-
nek. Hogy mit vállal, aki befo-
gad két vagy esetleg több fia-

talt? Legelőször is szállást egy 
hétre, június 28. és július 3. kö-
zött. Továbbá, hogy e napokon 
egy szerény reggelit és vacsorát 
biztosít a nála beszállásoltak-
nak. A gyerekek a nap nagy ré-
szét Bogyiszlón töltik, ebédről 
is ott gondoskodnak számukra. 

És itt gondolja végig min-
denki, hogy milyen jó lett vol-
na neki, vagy a gyerekeinek egy 
ilyen tábor, hívő fiatalok kö-
zött, kiszabadulva a város füst-
jéből, zajából, a természet szép-
ségét és a lélek csendjét is meg-
tapasztalhatva. 

Szabó Miklósné 90. születésnapját ünnepelte 
nemrégiben. Ez alkalomból Balogh Zoltán polgármester 
is gratulált Kati néninek, február 18-án.       (Fotó: Smid Melinda)

Mözsön báloztak a svábok
Tavaly betegségek miatt elmaradt, idén viszont remekül si-
került a tolnai német nemzetiségi önkormányzat által szer-
vezett batyus svábbál, amit a Mözsi Művelődési Házban ren-
deztek, február első szombatján. Mint azt Koleszár Ferencné-
től, a német önkormányzat elnökétől megtudtuk, az esemé-
nyen több mint hetvenen vettek részt. A házigazdákon kívül 
érkeztek vendégek Györkönyből, Paksról, Németkérről, illet-
ve a nyitó táncokat előadó Mórágyi Német Nemzetiségi 
Néptánccsoport tagjai is részt vettek a mulatságon, ahol a 
talpalávalót a Drittel Sextett szolgáltatta.   (Fotó: Domokos gábor) 

Fogadj be te is egy hétre 
két gyereket!

Nem csak szállást, de egy életre szóló
emléket is adhatsz

szállásadónak jelentkezni 
tóthné Harák Bernadettnél 
lehet a 06-30-174-69-77-es 

telefonszámon. 
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A világhálón tallózom. Belebotlom ebbe 
is, abba is, hogy aztán a végén megtalál-

jam néhány dolog közös nevezőjét, a sértés 
és bántás, a méltatlanul elszenvedett sére-
lem következményeiben. Ahogy a világ rea-
gál mindezekre. Az első idevágó posztban 
egy családi dráma végjátéka bontakozik ki, 
amelyben egy apa, aki több mint 20 éve fa-
képnél hagyta a családját, egy, a feleségé-
nél 20 évvel fiatalabb nőért, nagybeteg lesz. 
A végét járja.  Jelenlegi élettársa ír a lányá-
nak, hogy látogassa meg az apját, akivel 
semmilyen kapcsolata sem volt, mióta el-
hagyta őket. Ha még életben akarja látni őt. 
Azt az embert, aki nem, hogy gyermektar-
tást nem fizetett egy fillért sem, de még 
csak nem is érdeklődött felőlük. Nélküle 
nőtt fel a lány, járta ki az általános iskolát, 
ballagott el a gimnáziumból, és végezte el 
az egyetemet, úgy, hogy közben már dol-
goznia kellett, mivel erre anyja kis fizetésé-
ből nem futotta. 

– Most mit tegyen? – kérdezi a Facebook 
közönségét. Van őneki egyáltalán apja? A 36 
komment, ha különböző módon is, de egy 
dologban egybevág. Nincs. Legalábbis er-
kölcsileg nincs. Egye meg amit főzött, „él-
vezze” az életét tovább, úgy ahogy eddig. 
A sors büntetése ez, még itt a Földön, a kar-
ma beteljesülése – írja valaki. – Még csak ne 
is válaszoljon – javasolják többen.  Ők az 
adok-kapok világ, erkölccsel és joggal körül-
bástyázott várának lakói. 

Aztán jön egy másik poszt. Látszólag 
egész más, mégis idevág. Salman Rushdie 
indiai író esete, aki egy művében tiszteletle-
nül beszélt az iszlámról, gyalázva a Koránt. 
Az ítéletet KIhomeini ajatollah mondta ki: 

halál reá! Azóta a Kaliforniai Egyetem köny-
vesboltját, ahol a művet bemutatták, bom-
batámadás érte. Rushdie japán fordítóját, 
Igarasi Hitosit halálra késelték, olasz fordí-
tóját, Ettore Capitolot megverték, a norvég 
kiadóra, William Nigaard-ra a háza előtt lőt-
tek rá, a törökországi Sivas egyik hoteljét, 
ahol a török fordító szállt meg, felgyújtot-
ták. Az eredmény akkor 37 halott volt. 

És Rushdie? Azóta is bujkál a világban, mi-
közben 2022-ben, New York államban, a 
Chetauqua intézetben rendezett irodalmi 
gálán egy férfi késsel támadt rá. Életét még 
megmentették, de a fél szemére megvakult. 
Ők a fanatikusok.  

Így érünk el a nagyböjtbe, amelynek a 
csúcspontja a nagypéntek, Jézus kereszthalá-
lával. Tőle is van egy idevágó mondat a világ-
hálón. A Bibliát idézve.  Hogy mik voltak Jézus 
utolsó szavai? „Bocsáss meg nekik, Atyám, 
mert nem tudják, hogy mit cselekszenek.” Az 
ő követői a keresztények. Ha élik az igét.     ká

Jézus utolsó szavai  

HARANGSZÓ

Dicsőítő dalokat énekelve, szí-
nes kendőcskékkel integettek 
a gyerekek a vasárnapi misén.

A vasárnapi misék a megszo-
kottól kissé eltérő módon zajlot-
tak az előző hónapban. Február 
1-jén a gyerekeket, 8-án a jegye-
seket, 15-én a házaspárokat ré-
szesítette áldásban dr. Rosner 
Zsolt plébános. Ez utóbbi alka-
lommal kendők is színesítették 
a szertartást – a szó szoros értel-

mében. Egy gyermekcsoportot 
énekekre tanított be Dobainé 
Pintér Mária iskolai könyvtáros, 
és ennek során színes kendőcs-
kéket lobogtattak, a Szentlélek-
től származó fuvallatot érzékel-
tetve. (Az Úr diadalmas nagy 
fenség és a Szentlélek jöjj, lobo-
gó láng kezdetű dicsőítő dalokat 
énekelték.) 

A kíséretről a kántor, Boglári 
Ágota gondoskodott, zenésztár-
saival.                                                                     -Wy- A gyerekek produkciója az oltár előtt (Fotó: Németh István)

Koncz Ádámot lektorrá avatták Lektorrá avatást ünnepeltek február 28-án a pécsi székesegyházban bemuta-
tott szentmisén. Összesen 53 jelöltet, köztük a tolnai Koncz Ádámot  (a képen az első sorban középen) avatott lektorrá Felföldi László pécsi me-
gyéspüspök (a képen jobbról a második) a papság, a családtagok és a hívek közössége jelenlétében. A 32-76 év közötti férfiak az egyházmegye 
31 plébániáján látják majd el a lektori szolgálatot. A lektor oltár körüli szolgálatot végző világi férfit, (azaz nem papot) jelöl.      (W.g. Beküldött fotó)

Gyerekek, jegyesek és házaspárok megáldása
színes kendőcskék a templomban



KÖZÖSSÉG    2026. március TOLNAI HÍRLAP 14

               

A postagalambok csukott szemmel re-
pülnek. Időnként szétnéznek, és korri-
gálják az irányt. Állítólag a Nap állása 
és a Föld mágnesessége alapján tájé-
kozódnak. Nem nyílegyenesen jutnak 
el A pontból B-be, hanem cikcakkban. 
Az ember útja is ilyen. Cakkokkal pró-
bálja korrigálni a saját cikjeit. Az egye-
nesség látszatát keltve.

Itt a választási kampány. A magyarok 
általában nem valamire, hanem valami 
ellen szavaznak. A kommunizmus ellen, 
a megszorítások ellen, az elkúrás ellen, 
a migráció ellen, a korrupció ellen, a 
háború ellen. Kinek sikerül nagyobb 
„ellentábort” gyűjteni? Bármilyen esz-
köz bevethető. Ez nem a lovagkor, ahol 
egy-egy kard, és nem a vadnyugat, ahol 
egy-egy pisztoly van a kézben. Ez a vad-
kelet. A kíméletlen, szitkozódó, megél-
hetési politizálás színtere. 

A rendszerváltás hajnalán ott ültem a 
megyei lap szerkesztőségében, és lát-
tam, ahogy érkeztek az új pártok képvi-
selői a kampányidőszakban. Ha nem is 
követelték, de nyomatékosan kérték, 
hogy a képviselő-jelöltjeik ugyanakko-
ra lapfelületen mutatkozhassanak be, 
mint a szocialisták. (Akkor még a sajtó 
nagyrészt az állampárt, az MSZMP – il-
letve utódpártja, az MSZP – tulajdoná-
ban volt.) És megkapták, négy jelölt 
esetén a saját negyedoldalaikat. 

Ismerjük az elmúlt évtizedek közéle-
ti torzulásait. Tudjuk, hogy az esély-
egyenlőség megadásáról, az egyenes-
ség látszatának keltéséről ma már szó 
sincs a közpénzen fenntartott közmé-
diában. Akik 1989-ben azért harcoltak, 
hogy egy nagy cik(i) – a dilettánsok 
diktatúrája – után beköszönthessen az 
igazságosság vezérelte demokrácia, 
alaposan elmentek a cakkba. 

Van-e visszaút? Van, csak kellenek 
hozzá olyan emberek, akiket nem a visz-
szavágás vágya vezérel. Az érdi polgár-
mester, aki 2018-ban „váratlanul” meg-
nyerte a választást, így nyilatkozott: 

‒ Meglepett, hogy bekerültem a he-
lyi újságba, és rögtön a címlapra. Ed-
dig is a közéletben mozogtam, de nem 
vették észre. Persze változás lesz a lap-
nál, de nem úgy, hogy „Most mi jö-
vünk!” Arról ír majd az újság, ami a kö-
zösség számára fontos.                   Wessely  

Cikcakkos 
közélet

Győrí Dezső Viharvirág című regénye az 
1848-49-es eseményeket dolgozza fel. A 
mű egykori honvédtiszt nagyapja napló-
ján alapul.

Győry Dezső (eredetileg Wallen-
tinyi Dezső) 1900-ban Rimaszom-
baton született. Háromszoros Jó-
zsef Attila-díjas irodalmár, költő, 
író, műfordító. 1955-ben jelent 
meg a Viharvirág, ami történelmi 
regény, szerelmes regény és a kor 
kisembereinek krónikája is. 

A központi alakok: Kalla Miska a 
rimaszombati pallér fia, aki épí-
tészmérnöknek tanul és Bednyánszky Katin-
ka, a helybéli fiskális fiúsan lázadó, makran-
cos, hős lelkű leánya. Ő nemesi származású, 
és semmiképpen nem egy iparosnak szántak. 
Kettejük ismerkedése, szerelme kapcsolja ösz-

sze a szabadságharc történéseit 1847-től a 
bujdosásig. A nagy, vitézi tettek mellett meg-
ismerhetjük a közemberek és a legszegényeb-
bek gondolkodásmódját, hozzáállását az ak-
kori történésekhez. De felidézhetjük a nagy 

csatákat, a szeretett Bem apó erdé-
lyi hadjáratát és az összeomláshoz 
vezető rettenetes, mégis elkerülhe-
tetlen eseményeket. 

A két fiatal, mindig máshol 
ugyan, de végig részt vesz az ese-
ményekben, és életük itt-ott ke-
resztezi egymást, míg végül kide-
rül, hogy egymásnak teremtette-e 
őket a sors. A regényt bátran olvas-

hatja történelmet, romantikát kedvelő olvasó 
egyaránt. 

Győry Dezső Viharvirág és folytatásai, Tűz-
virág és Sorsvirág című könyvei a tolnai Váro-
si Könyvtárból kikölcsönözhetők.        Link Judit

Szerelem a szabadságharc idején 

TOL NAI 
KORNYIKA

A HÓNAP KÖNYVE 

Népfőiskolai előadások Mözsön 

Mayer Károly Pilisi István Weisz Péter 

Februárban folytatódott a népfőiskolai előadássorozat Mözsön. 
• Február 5-én Mayer Károly, a TÖDE elnöke Két keréken a Loire mentén címmel 

tartott előadást.
• Február 18-án Pilisi István tanár „Rémisztő cuki kedvencek”-ről (denevérek) referált 

a Mözsi Művelődési Házban. 
• Február 26-án Weisz Péter, a tolnai gimnázium történelemtanára a II. világháború-

ról beszélt, immár második alkalommal a mözsi népfőiskolán. 

Fotók: Domokos Gábor

HaJós EMléKMŰ 
ÜNNEPÉLYES ÁTADÁSA

Elkészült a hajós emlékmű 
a tolnai Duna-parton, a víziszínpad 

melletti partszakaszon. 
Az emlékmű ünnepélyes átadására 
április 10-én, pénteken, 17 órakor 

kerül sor. 
Minden helybélit és elszármazottat 
szeretettel várnak az eseményre. 

Szolgáltatásaink:
 Műszaki és erdetiség-vizsgálat
 Diagnosztizálás 
 Futóműbeállítás
  Teljes körű szervizelés, gépjárműjavítás
  Üzemanyag- és szívórendszer tisztítás Jet Clean Tronic II-vel
   Automataváltó-olaj szerviz Gear Tronic II-vel
   Porlasztó bevizsgálás – alacsony és magas

nyomású rendszerek

ANTAL SZERVIZ KFT.

Tel.: 74/540-703, 20/417-3982, 20/981-9371

7130 TOLNA, SZEDRESI U. 1014 HRSZ
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ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA

UJVÁRI RÓBERT
KÉSZÍTÉS - JAVÍTÁS

 REDŐNY (műanyag, alumínium, fa)   RELUXA  SZALAGFÜGGÖNY, 
 FIX/MOBIL SZÚNYOGHÁLÓ  NAPELLENZŐ, 

 HARMONIKAAJTÓ ALU- ÉS MŰANYAG PÁRKÁNYOK

Tolna, Wosinsky u. 4.
Tel.: 74/441-477, 20/35-54-368

A Nagycsaládosok Tolnai Egye-
sülete február 21-én rendezte 
hagyományos farsangi bálját 
– számolt be róla Herczig Vik-
tória, egyesületi tag.

Az eseményt Váczi-Antal Ju-
dit, az egyesület elnöke nyitotta 
meg A mulatni vágyó társaság-
ban volt hercegnő, pap, apáca, 
kalóz, pókember, kapitány, kis-
asszony, dáma, boszorkány, nő-
vér, bohóc, méhész, valamint 
egy apuka, egyesületi monog-
ramra nyírt és festett frizurával. 
Kicsik és nagyok egytől egyik 
színes ruhában parádéztak. A 
szülők minden évben jó példá-

val járnak elöl, idén is egy-
től-egyig beöltöztek. 

„A köszöntő után a kacsa-
tánc jelezte végre/ Rophatja 
mindenki ma este kedvére.”  

Ropták is, rengeteg gyerek 
szaladgált, táncolt, nevetgélt 
együtt, élvezve egymás és a szü-
leik társaságát. Remek volt a 
zenekar is. A „limbó hintón” 
mindenki kipróbálhatta hajlé-
konyságát (képünk), de fel-
szállhatott a hosszan kígyózó 
„szerelemvonatra” is. A gáláns 
felajánlásoknak köszönhetően 
rengeteg tombola nyeremény is 
gazdára talált.

A mulatság este tízig tartott.

a nagycsaládosok is farsangoltak 

A „limbó hintót„ is kipróbálhatták (Beküldött fotó)

a családsegítő központ hírei

7130 Tolna, Bajcsy-Zs. u. 96. Tel.: 74/443-825, 74/540-711

• A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat feb-
ruár 25-én és 26-án valamennyi társult 
településen megtartotta az éves szakmai 
tanácskozását a jelzőrendszeri tagok be-
vonásával. A meghívott szakemberek meg-
osztották tapasztalataikat a település gyermekvédelmi helyze-
téről, illetve megállapodás született, hogy gyermek/felnőtt ve-
szélyeztetettsége esetén jelzéssel élnek a Család- és Gyermek-
jóléti Szolgálat felé, melyet írásban tesznek meg. Fadd és Tol-
na településeken a Dél-dunántúli Regionális Krízisambulan-
cia tanácsadója Proszonyák Ida tartott tartalmas és színvona-
las előadást „A bullying törvényszerűségei és a kezelési lehe-
tőségei” címmel. Kérjük, hogy amennyiben gyermek/felnőtt 
veszélyeztetettségét tapasztalja éljen Ön is jelzéssel felénk.

• A Tolnai Idősek Klubja az idén farsangi bál helyett egy vidám 
télűző, tavaszváró délelőttöt tartott. Vetélkedő és busó bingó 
után finom sertéspörköltet és rétest fogyasztottak az idősek. A 
jó hangulatról egy busó és egy sokác lány gondoskodott.

• A jótékony célú, február 14-én, a Hámori étteremben megtar-
tott Thelena Bál bevételét Babos Béla adta át a Tolnai Háló 
Közalapítvány számára. A 675.000 forintot hátrányos helyze-
tű gyermekek és idősek szabadidős programjainak szervezésé-
re fordítja a közalapítvány. A támogatást ezúton is köszönjük! 

• A Családsegítő Központ aktuális híreiről a Családsegítő Köz-
pont Tolna facebook oldalon folyamatosan tájékozódhat.

A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat feb-

A 95 éves Dömény Józsefnét (sz. Sebestyén Ilona) 
köszöntötte születésnapja alkalmából Balogh Zoltán 
polgármester, február 25-én.        (Fotó: Smid Melinda)
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Dr. Zacher Gábor „Mindenna-
pi függőségeink” című előa-
dását február 24-én láthatta 
a tolnai közönség, a Lovardá-
ban. A több, mint kétórás 
előadás alatt rengeteg min-
dent meg lehetett tudni a kü-
lönböző típusú függőségek-
ről, olyanokról is, amiket 
nem gondolnánk annak.  

A közismert függőségeken 
kívül vannak „láthatatlan” füg-
gőségek, ilyen például a túlzott 
olvasás, futás, digitális függő-
ség, csokievés, mániás rendra-
kás, ami nélkül nem érezzük jól 
magunkat. Az előadásban a 
hangsúly természetesen a kéz-
zelfogható függőségeken volt. 
Dr. Zacher Gábor részletesen 
beszélt arról, hogy milyen 
könnyű is rászokni egy szerre, 
ezt saját példával illusztrálta, 
amikor rádöbbent, hogy a csak 
fájdalomcsillapításként hasz-

nált gyógyszer mennyire tud 
hiányozni, ha már nem szedik. 

Képet kaptunk a különböző 
hajlamosító tényezőkről. 
Hallhattunk az alkoholiz-
mus problémájáról, amit a 
felnőtté avatás „18 elmúltál, 
akkor már ihatsz” ceremó-
niájával gyakran éppen a 
felnőttek, szülők erősítenek 
meg. Ehhez kapcsolódott a 
szociális minta, a függősé-
gekkel terhelt környezetben 
gyakrabban lesz a gyermek 
maga is függő. 

Persze vannak lélektani 
hajlamosító tényezők is, 
mint például az önértékelési 
zavar, szorongás, bűntudat. 
Egy szorongó világban 
élünk, nem egy boldog vi-
lágban. Lélektani nyomás 
lehet még a népvándorlás és 
minden, ami ehhez kapcso-
lódik. A globális felmelege-
dés is szorongást okozhat, 

betegségek, vírusok, de a kiber-
biztonság és az AI megjelenése 
is. Ezt sokan alkohollal, kábító 

hatású szerekkel próbálják 
csökkenteni.

Nagyon fontos, hogy a keret-
rendszert, ahonnan még biz-
tonságosan visszafordulhat-
nak, tiszteletben kell tartani. 
Viszont van egy pont, ahol ez 
az életmód már a gondolko-
dásmódban is változást hoz, 
átalakul a belső értékrend – 
ez már a függőség. Sokszor 
már nem visszafordítható a 
folyamat, hiszen fiziológiai 
elváltozásokat okoz az embe-
ri testben, és a megvonás ke-
gyetlen tünetekkel jár, amit 
csak a szer újbóli használatá-
val lehet csökkenteni. 

A toxikológus főorvos be-
szélt a környezet, az emberi 
kapcsolatok fontosságáról, az 
egymásra figyelésről, amivel 
egy fiatal, egy szorongó em-
ber első lépését vissza lehet 
fordítani a végzetes függővé 
válástól.                        Link Judit 

kézzelfogható és láthatatlan függőségek
Dr. Zacher Gábor toxikológus főorvos előadása Tolnán

Dr. Zacher Gábor beszélt 
az alkoholizmus problémájáról is

(Fotó: Józsa Jácint)

Temetésfelvétel – Temetés
Temetési kellék
ravatalozás – Búcsúztatás
koszorú, virág
exhumálás, újratemetés
Gyászhirdetés megrendelése
készenlét: 20/941-3376

Vadné Aponyi Erzsébet
7130 Tolna – Hajós u. 9.
Tel.: 74/443-601
Mobil: 20/557-5192
Nagy-szűcs Judit
7130 Tolna – Deák F. u. 6.
Tel.: 74/443-904
Mobil: 70/702-2601, 20/564-9579

panteon-temetkezes.hu

Készenlét: 20/941-3376

   

Nyitva: 
H-P: 800-1200, 1300-1600 

Szombat: 700-1200

Telefon:  06-20/343-1261 • 06-20/235-3662

ZSEBI Tolna, Hajós u. 8. (a Temető mellett)
Széles választékkal várjuk vásárlóinkat!

Konyhakész tyúk,rántani való csirke, kakas és hízott kacsa rendelhető!
Letojt tyúk és előnevelt, rántani való csibe szállítás minden hónapban!

• gabonafélék
• tápok, 
   takarmánykiegészítők
• kutya-macska eledelek
•  DOVIT termékek, 

halcsali, haleledel

• madáreleség 
• PB-gáz csere  
• rágcsálóirtók
• virágföld 
• műanyag áruk 
•  kerti szerszámok 

TÁP- ÉS TAKARMÁNYBOLT
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Két évtizede irányítja a Tolnatext Bt. 
munkáját Horváth Róbert. Tevékeny-
sége elismeréséül Béres Vilmos Díjjal 
tüntette ki a Tolna Vármegyei Kereske-
delmi és Iparkamara. 

Jövőre lesz harminc éve, hogy a Tolnatext 
Bt-nél kezdett dolgozni, és tavaly volt húsz 
éve annak, hogy a cég ügyvezetője Horváth 
Róbert. Sok fejlesztés történt ez idő alatt a 
több mint 250 dolgozót foglalkoztató válla-
latnál. A munka eredményességét a megyei 
iparkamara Béres Vilmos Díjjal ismerte el. 

– Mi szerepelt a díj indoklásában? 
– A Tolnatext Bt. régóta aktív 

résztvevője a megye gazdasági életé-
nek – mondja a díjazott. – Stabilan 
működünk, sok embernek adunk 
munkát. A díjon ugyan az én nevem 
szerepel, de ahhoz, hogy ilyen ered-
ményeket érjünk el, szükség volt a 
rendezett tulajdonosi háttérre, vala-
mint a munkatársak elhivatottságá-
ra, kiváló szakmai tevékenységére is. 

– A privatizáció után rögtön fel-
felé ívelt a pálya?  

– A német tulajdonos 1995-ben 
vette meg az üzemet, én 1997-ben 
kerültem ide, a kereskedelmi osz-
tályra. A vezetői munkát Palotás 
Lajostól vettem át 2005-ben. Az 
elődök munkájának köszönhetően 
jó állapotban volt a cég, nem a megmara-
dásért, hanem a fejlesztésekért kellett dol-
gozni. Az, hogy nem volt töretlen a fejlő-
dés, nem rajtunk múlott. 

– Mire kell gondolnunk? 
– A világban zajló jelenségekre. A 2008-as 

gazdasági válságra, a 2020-as Covid-jár-
ványra, a 2022-ben kirobbant ukrajnai há-
borúra. Cégünk, az alapanyag-beszerzés és 
a termékértékesítés kapcsán számos ország-
gal kapcsolatban áll, s ezek a kapcsolatok 

esetenként meggyengültek vagy semmivé 
lettek. Amikor úgy alakultak a dolgok, 
2008-ban a klasszikus fonalgyártást leépí-
tettük, és teljes erővel ráálltunk a műszaki 
textília gyártására. Bővítettük e téren a ka-
pacitást, megvásároltuk a volt Tesco-csar-
nokot a hozzá tartozó területtel, s odatelepí-
tettük a teljes logisztikát és készáru-raktár-
készletünket. Új csarnokot is építettünk ott, 
amit 2022-ben helyeztünk üzembe. 

– Szintén műszaki textília készítésére? 
– Igen, ez a kizárólagos profil most már. 

Sok területen felhasználható: építőipar, vegy-

ipar, gépgyártás, autóipar. Szállítunk a ter-
mékeinkből Európán kívül Amerikába, a 
Közel-Keletre és Új-Zélandra is. Nagyon 
fontos persze továbbra is a magyar piac, de 
innen az árbevételünknek mindössze a 7-8 
százaléka származik. 

– A világgazdaságban tapasztalt zűrö-
kön hogyan sikerült úrrá lenni?

– Óvatosabbakká váltunk. A Covid miatt 
az alapanyagellátás akadozott, az értékesí-
tési láncolatok szétszakadtak, kollégák be-

tegedtek meg, sajnos voltak, akiket el is ve-
szítettünk. Ugyanakkor nem várt kereslet-
növekedés jelentkezett, mert akik otthon-
maradásra voltak kötelezve, elkezdték fel-
újítani az otthonaikat. 

Másféle problémát hozott a háború. Az 
Oroszországra kivetett szankciók miatt az 
energiaárak megugrottak – mi nem lakos-
sági árat fizetünk, hanem esetenként an-
nak a többszörösét –, a piac máig sem nyu-
godott meg. A 2024–2025-ös évünk nem a 
legjobban sikerült. Bár 2025-ben már a 
Covid előtti szintet meghaladó árbevételt 
sikerült elérnünk, és volt elegendő meg-
rendelésállományunk, viszont a költségek 
nagyon elszaladtak, ezért borzasztó nehéz 
ma egy céget a megfelelő pénzügyi, gazda-
sági állapotban tartani.

– Ez alatt az értendő, hogy egy vezető 
0-24-ben ezzel van elfoglalva, és magán- 
élete nincs?

– Nem. Arra figyelek, hogy a család ne 
érzékelje a gazdasági élet hullámzását. Más 
kérdés, hogy ha valami problémán agya-
lok, néha nehezen alszom el, és ez hamar 
meglátszik rajtam. De az együtt töltött sza-
badidőt fontosnak tartom. 

– Hogyan tovább?
– A tervezett beruházások – épületek, 

gépek – megvannak. Szeretnénk a kapaci-
tásainkat kihasználni, valamint a haté-
konyságunkat tovább növelni, új terméke-
ket fejleszteni a következő egy-két évben, 
és körültekintően haladni. Van 245 saját 
dolgozónk és 18 harmadik országbeli 
munkavállalónk (vietnamiak, filippínók), 
akikkel elégedettek vagyunk. Munkásszál-
lót alakítottunk ki a részükre, értenek a fel-
adatukhoz, és vállalják a háromműszakos 
munkarendet. Helyi munkavállalókkal 
egyre nehezebben tudtuk feltölteni a lét-
számot, ezért kerestünk más megoldást.  

– Örömet okoz, új erőt ad egy ilyen díj? 
– Ha hosszú időn keresztül nagy nyomás 

alatt dolgozik az ember, nem egyszerű a la-
zítás, a megújulás. De erőt ad az, hogy van 
közös jövőképünk, a tulajdonosok és a kol-
légák hozzáállása pozitív és az elismerések 
is fontosak. Felkészültek, tapasztaltak va-
gyunk, túléltünk már egy-két vihart, és ha 
ügyesen kormányozzuk a hajót, akkor nem 
lesz gond.                                            Wessely

Óvatosan kormányozza a hajót
a világgazdaság tengerén

Horváth Róbert a kamarai díjjal
(Fotó: Németh István)

Kamarai kitüntetést kapott a Tolnatext Bt. ügyvezetője

„Felkészültek, tapasztaltak 
vagyunk, túléltünk már 
egy-két vihart „
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Az évforduló kapcsán össze-
állított egy tablót – egy fotókkal 
illusztrált családfát – a felme-
nőkről Méhn Tibor. Az idén 
130 éve annak, hogy a nagyap-
ja, 1896-ban elindította az üve-
gező és képkeretező kisipari te-
vékenységet. Természetesen 
nagy hullámzások jellemezték 
ezt a korszakot az ő életükben 
is, hiszen volt két világháború, 
volt államosítás, infláció, pan-
démia stb. 

– A nagyapám bővítette a 
szolgáltatások körét – mondja a 
dinasztia jelenlegi képviselője –, 
porcelán és villamossági cikkek 
(lámpák, csillárok) kereskedel-
mével, a harmincas években. Én 
inasként kezdtem a munkát 
apám mellett, 1966-ban. Akkor 
már a kereskedelmet rég államo-
sították (1952-ben), csak a kis- 
ipari tevékenységet folytathat-
tuk. Apám nagyon haragudott a 
kommunistákra a kisemmizése 

miatt. A gyerekei továbbtanulá-
sát is akadályozták. (Négyen vol-
tunk testvérek.) Amikor hatvan- 
éves lett, nem fogadta el a nyug-
díjat. Azt mondta: ezektől a mocs- 
koktól neki semmi se kell! Dol-
gozott tovább, 75 évesen halt meg. 

Azt követően Méhn Tibor a 
feleségével együtt folytatta az 
ipart, több mint harminc évig, s 
máig viszi tovább – egyedül, a 
Bajcsy utcai műhelyben. (Szü-
lői házában – az Árpád utcában 
– rövidáru üzletet nyitottak. A 
felesége ott dolgozik.) Nagyon 
kényes arra, mint a legtöbb ré-
givágású szakember, hogy ő 
nem vállalkozó, hanem iparos. 
A vállalkozásnak van egyfajta 
pejoratív mellékzöreje; a bár-
mire vállalkozás. A tisztességes 
iparos viszont kizárólag olyas-
mivel foglalkozik, amihez ért. 

– Egyszer egy hivatalban 
megkérdezték, hogy mi a tevé-
kenységem – emlékszik vissza 
–, azt mondtam, hogy minde-
nes vagyok. Mert tényleg ez a 
helyzet: a szakmai munka mel-
lett az adminisztrációt és a mű-
hely kisöprögetését is én csiná-
lom. 

A 130 éven át folytatott kisipa-
ri tevékenység továbbvitele saj-
nos nem megoldott. Méhn Ti-
bornak két lánya van – akikhez, 
érthető módon nem áll közel ez 
a mesterség –, de két fiú unoká-
ját is más dolgok érdeklik. Úgy-
hogy, ha majd egyszer újra lesz 
helytörténeti kiállítása a város-
nak, az asztalos-, a kovács-, a 
kékfestő- és a cukrászüzem be-
rendezései mellett egy üveges-
műhely szerszámai, eszközei is 
bemutathatók lesznek.       Wessely

Múltidéző családi tabló

Méhnék 
130 éve üvegeznek 

és kereteznek
Az idén 130 éve annak, hogy a Méhn család üveges és kép-
keretező iparral kezdett foglalkozni. Az apáról fiúra szálló 
mesterség utolsó folytatója Méhn Tibor. Felmenőiről fény-
képekkel illusztrált családfát készített.

A fotókkal illusztrált családfa
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Hatalmas aranyos

A helyi sporttámogatásokról is dön-
töttek a februári testületi üléseken. A 
keretösszegeket a tavalyihoz képest 
10 százalékkal emelték.

A hét kiemelt sportegyesület működését a 
város idén 10%-kal megemelt összeggel, 
18,066 millió forinttal támogatja. A klubok 
kérelmeinek összege 24,6 millió forint volt. A 
testület döntése szerint minden egyesület a 
tavalyi támogatásának 10%-kal megemelt 
összegét kapja, a táblázatban láthatók szerint. 

Mindezen felül a sportingatlan üzemel-
tetésre a Tolna VFC (Városi Sportpálya) 
4,4 millió, a Tolnai kajak-Kenu SE (Kajak-
ház) 1,5 millió forintot kap a várostól. 

A gyermek- és tömegsport pályázatok ke-
retösszege is 10%-kal emelkedett, 1,76 millió 
forintra. Kedvező hír a pályázók számára, 
hogy a sportkoncepció módosításával a kép-
viselő-testület – hasonlóan a közművelődési 
pályázathoz – a korábbi 30% helyett 10%-ban 
állapította meg a pályázati önerőt. (A pályá-
zati felhívás a lap alján olvasható.)

Berta Zoltán, a pénzügyi bizottság elnöke 
a téma testületi ülésen történő tárgyalása 
során jelezte: ez az év volt az utolsó, amikor 
megszavazza olyan egyesület támogatását, 
amelynek képviselője nem jelenik meg a 
bizottsági, vagy a testületi ülésen.  

A képviselő-testület a Tolnai Kispályás 
Labdarúgó Club részére – az NB III-ban 
szereplő férfi futsal csapat által igénybe 
vett Városi Sportcsarnok bérleti díjkedvez-
mény biztosítása céljával – 100 ezer forint 
támogatást folyósít a bajnoki szezon hátra-
levő időszakára. 

Tolna Város 
Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 

GYERMEK- ÉS 
TÖMEGSPORT 
PÁLYÁZATOT ÍR KI 
2026. ÉVBEN 

SPORTFINANSZÍROZÁS   
Emelkedtek a támogatási keretek

Tolna-Mözsi Futsal SE 1.650.000 Ft

Tolnai Kajak-Kenu SE 3.800.000 Ft

Tolna Kézilabda Club 2.936.000 Ft

Tolna Városi Futball Club 
és Szabadidős Társaság

3.960.000 Ft

Fastron AC 1.100.000 Ft

Tanren Karate SE Tolna 1.320.000 Ft

Vitál Sport és Szabadidő 
Egyesület 

3.300.000 Ft

1. Pályázók köre: Gyermek-
és tömegsport rendezvények 
szervezői (tolnai székhelyű iskolai 
diáksportkörök, szabadidős 
sportegyesületek, civil szervezetek, 
oktatási és közművelődési 
intézmények)
2. A pályázatok beadásának 
határideje: 2026. április 30.
3. A pályázatok elbírálásának 
határideje: 2026. május 31. 

Pályázati űrlapok a Tolnai Közös 
Önkormányzati Hivatalban 
igényelhetők, illetve a www.tolna.hu 
honlapról letölthetők. 
A pályázatokat a Tolnai Közös 
Önkormányzati Hivatal címére 
kérjük beküldeni, vagy személyesen 
benyújtani a hivatal I. emelet 25-ös 
irodájába.

TEREMLABDARÚGÁS  A Bor és Halásztanya már 
jóval a küzdelemsorozat lezárulta előtt 
behozhatatlan előnyre tett szert az Alta 
Ripa teremlabdarúgó bajnokságban. Az 
eredményhirdetésre azonban csak la-
punk nyomdába kerülése után került sor. 

A dobogós helyekért lapzártakor még 
nagy volt a harc. Egy fordulóval a vége előtt 

Már bajnok a Bor és Halásztanya
a DZ Hűtéstechnika 39, a DZ Hűtéstech-
nika 26, az Old Brothers 25, a Tolna Öreg-
fiúk pedig 22 pontot gyűjtött. Az Izomix 
maradt az 5. helyen, míg a Jakó Kft. meg-
szerezte első három pontját.  

A gólkirályi cím esélyese Rikkers Péter 
(Bor és Halásztanya) 33 gólnál járt. Czal-
ka Norbert (DZ Hűtéstechnika) 21, Pesti 
Viktor (Old Brothers) 18 gólt szerzett.

a 7 éves vaddisznó zsigerelés utáni súlya 129 kiló volt, nagyagyarai 21,2 és 20,5 centimé-
ter hosszúak. a trófeabírálók úgy nyilatkoztak, hogy régen láttak már ekkora vaddisznó 
trófeát, ami 121,45 pontot ért el, és aranyérem minősítést kapott. (Beküldött fotó)

Hatalmas (laikusok szemében 
félelmetesen hatalmas) vadkant 
ejtett el a tolnai Bucher roland, 
a gerjeni ge-Fa Vadásztársaság 
tagja február 2-án 
Fadd-Domboriban, 
a vajkai területen.
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NÔI FUTSAL NB I.   A bajnokság éllovas csa-
patait is legyőzte a Tolna-Mözs gárdá-
ja a női futsal NB I-ben.  

Hazai pályán, a hatodik helyen álló Gyula 
gárdája ellen az utolsó előtti percben még 
kétgólos hátrányban volt a Tolna-Mözs, a 40. 
percben lőtt két góllal sikerült egyenlítenie a 
házigazdának, a 17. fordulóban. A kínkeser-
ves pontszerzés utáni két meccsen viszont 
idehaza a 2. helyezett TFSE-t, majd idegen-
ben a listavezető Debrecent is kétvállra fek-
tették Wiesner Dalmáék. Igaz, utóbbi mér-
kőzésen egy szintén az utolsó percben esett 
öngóllal sikerült nyernie a Tolna-Mözsnek. 

Tolna-Mözs–gyulai Amazonok 3–3 (0–2) 
Tolna: Németh N.– Sajabó, Kozma, Csolti, 
Tóth A. Csere: Deczki, Wiesner, Kota, Szabó 
B., Kiss G., Nagy N., Ferencz, Ács. Edző: 
Reveland Zoltán. Gól Kota (2), Ács.

Tolna-Mözs–TFSE 3–1 (2–0)
Tolna-Mözs: Deczki – Kota, Szabó B., Kiss 
G., Ács. Csere: Wiesner, Sajabó, Kozma, 
Nagy N., Csolti, Ferencz, Tóth A. Gól: Kota 
(2), Csolti.

Nagy küzdelemben 
nyert a TFSE ellen 
a Tolna-Mözs 
(Fotó: Kiss Albert)

FÉRFI FUTSAL NB III.   A téli szünet után újabb nagyarányú, ráadásul ide-
genbeli győzelmekkel folytatta szereplését a listavezető tolnai 
csapat az NB III-as férfi futsal bajnokság közép csoportjában. 

Kispest–Tolna 4–14 (1–6) Tolna: Lánger – Paksi, Sásdi, Kneller, Ágics. 
Csere: Marosi, Ábrahám, Csapó, Mészáros, Merkl D. Játékos-edző: Ágics 
Péter. Gól: Marosi (6), Ágics (3), Paksi (2), Sásdi, Kneller, Csapó. 

Városgazda UA–Tolna 2–12 (1–7) Tolna: Lánger – Ábrahám, Kneller, 
Ágics, Paksi. Csere: Merkl D., Mészáros, Csapó, Schmidt. Gól: Ágics (7), 
Mészáros (2), Ábrahám, Paksi, Schmidt. 

ASZTALITENISZ   Több érmet is szereztek a tolnai fiata-
lok a Kiskunmajsán február 14-én, nem igazolt 
versenyzőknek rendezett megmérettetésen. 

Tolnáról négy pingpongos – Rabi Viktória, Neu-
bauer Mirella, Neubauer Marcsello, Stróbl Dominik 
–vett részt a versenyen. A küzdelmek U11 és U13-as 
korosztályban zajlottak, a 9-10 éves tolnaiak így jó-
részt náluk idősebbekkel álltak asztalhoz. 

Rabi Viktóriának ez volt az első nagyobb versenye, 
ennek ellenére jól teljesített, értékes szetteket nyert. 

Neubauer Mirella U11-ben csoportjából második-
ként jutott tovább a főtáblára, ahol a 3. helyig menetelt.  

U13 korcsoportban mindkét lány állta a sarat a nagyob-
bakkal szemben, de ez nem volt elég a főtáblára jutáshoz.

A fiúknál U11-ben Neubauer Marcsello csoportjá-
ból másodikként jutott tovább a főtáblára, ahol végül a 
3. helyen zárt. U13-ban csoportjából nem jutott a fő-
táblára jutás, a vigaszágon viszont több szoros meccset 
játszva megszerezte a harmadik helyet.   

A tolnaiak legeredményesebb játékosa Stróbl Domi-
nik volt, aki U11-ben csoportjából elsőként jutott a 
főtáblára, és meg is nyerte a versenyt. U13-ban nehéz 
csoportból jutott fel a főtáblára, ahol a későbbi harma-
dik helyezettől kapott ki.

Tovább robog a tolnai úthenger stróbl Dominik sikere 
kiskunmajsán 

Tolna-Mözs–Eger 4–3 (1–1)
Tolna-Mözs: Németh N.  – Kota, Kiss. G., Koz-
ma, Ács. Csere: Deczki, Wiesner, Sajabó, Szabó, 
Nagy N., Csolti, Folk Zs., Ferencz, Tóth. Gól: 
Kota, Szabó, Csolti, Ferencz.

Váratlan sikerek az éllovasok ellen

DEAC–Tolna-Mözs 1–2 (0–1)
Tolna-Mözs: Deczki – Kota G., Szabó 
B., Kiss G., Ács K. Csere: Németh N., 
Wiesner, Sajabó, Kozma, Nagy N., 
Csolti, Tóth A. Gól: Kota.


